                            ORGANIZACE DNE V MATEŘSKÉ ŠKOLE V MŠ RADĚJOVSKÁ


Provoz mateřské školy je od 6:00 do 16:00. Děti se scházejí od 6:00 do 8:30 hodin a plynule přecházejí k činnostem a hrám v některém z centru aktivit dle vlastního výběru.
Mezi 8.15 a 8.45 mají děti připravenou svačinu - samoobslužný režim, děti si berou svačinu individuálně podle vlastního pocitu hladu.
Přibližně od 8:30 začíná Ranní kruh, Centra aktivit – setkání dětí a vzájemné sdílení a volba činnosti. 
Cílem ranního kruhu, je vést děti k tomu, aby si při vzájemném sdílení naslouchaly, aby se seznámily    s tématem dne, co budou dělat, ze kterých činností si mohou vybrat.
Když se děti seznámí s programem dne, zvolí si činnost z nabídky v centrech aktivit, kterými
podporujeme zodpovědnost, samostatnost, aktivní účast, samostatné myšlení, radost a podporu zájmů.
Po ukončení činnosti se děti opět sejdou v kruhu – hodnotícím, kde mohou zhodnotit svou
práci, co se jim povedlo či nepovedlo, nebo jestli by něco změnily. Kdo jim při práci pomohl
a co se nového naučily, objevily.
Od 9:15 do 11:30 - hry na zahradě, procházky. Pobyt na zahradě slouží k pohybovým
aktivitám, poznávání přírody, pěstitelským činnostem a dalším aktivitám např. poznáváním
okolí MŠ.
Od 11:30 do 12:00 - oběd. Kromě uspokojení základních potřeb dětí, slouží oběd
k navazování a zdokonalení sociálních a kulturních zkušeností. Děti jsou vedeny
k samostatnosti, sebeobsluze.
Děti jsou vedeny a podporovány k dodržování základních hygienických návyků.
Od 12:00 – 13.30 - odpočinek dětí Děti se vedou ke zklidnění a relaxaci. V denním programu je respektována individuální potřeba aktivity, spánku a odpočinku jednotlivých dětí (např. dětem s nižší potřebou spánku je nabízen jiný klidný program namísto odpočinku na lůžku apod.)

Přibližně od 14:00 do 16:00 hod. - odpolední hry. Po odpočinku na děti čeká svačinka.
Kdo si uklidí lehátko a převleče se, může svačit. Po svačince si děti volně vyberou hry
v centrech podle vlastního uvážení nebo jdou na zahradu.
V 16.00 hod. končí provoz MŠ -  poté se mohou konat předem domluvené konzultace
s rodiči.
Obecné charakteristiky, které jsou během denních aktivit pravidelně respektovány:
·  veškeré aktivity jsou organizovány tak, aby děti byly podněcovány k vlastní aktivitě
a experimentování, aby se zapojovaly do organizace činností, pracovaly svým
tempem
· jsou vytvářeny podmínky pro individuální, skupinové i frontální činnosti, děti mají
možnost účastnit se společných činností v malých, středně velkých i velkých
skupinách
·  je dostatečně dbáno na osobní soukromí dětí, pokud to děti potřebují, mají možnost
se uchýlit do klidného koutku a neúčastnit se společných činností, stejně tak mají
i možnost soukromí
· denní řád je dostatečně pružný, umožňuje reagovat na individuální možnosti dětí,
na jejich aktuální či aktuálně změněné potřeby
· do denního programu jsou pravidelně zařazovány řízené zdravotně preventivní
pohybové aktivity
